

# 学纪律 知敬畏 明规矩 守底线

## 新泾镇举行党纪学习教育专题党课

近日,新泾镇党委书记卞晓清以《扎实开展党纪学习教育 全面提升规矩规则规范意识 着力锻造新泾“六敢”精神干部队伍》为题向全镇党员干部讲授党纪学习教育专题党课。

镇党政领导班子成员,各科室、中心、综合执法队负责人,集体企业党政负责人、居民区党总支书记、书记工作室负责人、“初心说”讲师团代表及“三新”党员代表等100余人参加。

卞晓清指出,要切实将思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来,以开展党纪学习教育为契机,把纪律建设摆在更加突出的位置,引导党员、干部真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉,确保党纪学习教育取得扎实成效。对照新修订的《中国共



产党纪律处分条例》的重要意义、结合“六大纪律”的基本内涵,党员干部要认真学纪、准确知纪、自觉明纪、严格守纪。

卞晓清强调,要坚持“知行合

一”,推动严格遵守和坚决执行党的纪律,使纪律成为真正带电的高压线。要在“严”字上下功夫,不断增强纪律规矩意识,以党风廉政警示教育月为契机,进一步深化以案

促学、以案促改、以案促治,切实把增强党性、严守纪律、砥砺作风融入日常,推动纪律教育常态化。要在“深”字上下功夫,持之以恒抓好全面从严治党与党风廉政建设经常性政治教育与纪法知识教育,督促全镇党员、干部时刻保持清醒政治头脑、紧绷纪法之弦,着力构建横向到边、纵向到底的责任落实体系。要在“细”字上下功夫,各级党政负责人不能当“甩手掌柜”,而是要切实把党风廉政建设当作分内之事、应尽之责,真正把担子担起来,种好自己的“责任田”,要注重日常、防微杜渐,让违纪问题止于破纪之处。要在“实”字上下功夫,巩固深化一体推进“三不腐”的治理效能,精准运用好“四种形态”,认真落实好“三个区分开来”,通过靶向发力、重点纠治、系统施治、标本兼治,不断提升正风肃纪反腐的综合治理效果,

让“六敢精神”成为新时代新泾干部的鲜明标识和应有状态。

卞晓清要求,广大党员干部要通过党纪学习教育,进一步将党的纪律内化于心、外化于行,时刻用党的纪律规范自己的言行举止,要自觉把学习《中国共产党纪律处分条例》作为必修课、常修课,坚持学有所得、学有所悟、学有所用,真正做到“心有敬畏、身有底线、行有规矩、交有原则”。

卞晓清号召,全镇党员干部要发扬彻底的自我革命精神,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,以更加昂扬向上的精神面貌投入到工作、学习、生活中,凝心聚力、奋发有为,共同为长宁加快建设具有世界影响力的国际精品城区,新泾加快建设“绿色新泾、精品小镇、善治社区、乐活家园”营造良好生态、创造不凡精彩。

## 增强纪律意识 筑牢思想防线

### 新泾镇开展党纪学习教育专题辅导报告会



## 以“廉”正行 铭“纪”于心

### 新泾镇有序推进党纪学习教育走深走实

常敲思想警钟、常紧纪律之弦、常存敬畏之心。自今年4月全党开展党纪学习教育以来,新泾镇各基层党组织深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的纪律建设的重要论述和关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,认真落实《新泾镇党纪学习教育实施方案》及工作要求,把握目标要求、抓住学习重点、注重学习方式,突出“实”的导向,结合自身特点,系统谋划、创新举措、积极行动,广泛组织党员开展专题学习和心得交流,营造了学条例、守党纪的浓厚氛围。

新泾镇机关一支部、新泾镇综合行政执法队等组织全体党员共同参观长宁区全面从严治党警示教育基地(西馆)暨尚廉新泾警示教育基地。参观活动以专题片《新的赶考路上奋力谱写“两个答案”新篇章》为开篇,通过影像资料带领党员们直观感受长宁和新泾新征程上谱写“两个答案”新篇章的决心与毅力。参观过程中,党员们深受触动,纷纷表示要以此次学习为契机,加强党性修养,严明党的纪律,不断提高政治觉悟,做到忠诚干净担当。部分党员还结合自身工作,就如何加强党性修养、严明党的纪律进行深入交流和分享。

上海鑫达实业(集团)有限公司党总支邀请上海市长宁区党校郭勇诚老师到西郊金融园开展党纪学习教育专题讲座。党总支全体党



机关党支部



上海新泾房地产开发有限公司

员应从自身言行出发,廉洁自律、自我约束,用党规党纪校正思想和行动。上海新泾房地产开发有限公司党支部先后开展“泛彩党建、品读非遗”主题党日以及观看典型案例警示教育“清除国企蛀虫”《靠企吃企》专题学习交流会,引导广大党员、干部引以为戒、醒悟知止。

新泾镇党委组织新兴领域党员代表参观《“红色旋律”全国油画名家井冈山写生作品展》,将廉洁文化教育与革命文化教育紧密结合,进一步激发新兴领域党员严守纪律规矩、强化担当作为的责任感使命感。

为深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神,引导广大党员干部认真学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》),做到学纪、知纪、明纪、守纪,7月17日上午,新泾镇开展党纪学习教育专题辅导报告会。镇党政领导班子成员、各科室、中心、综合执法队负责人、集体企业党政负责人、居民区党总支书记、主任、“两企三新”党组织书记、初心说宣讲团、零距离工作室等110余人参加报告会。镇党委副书记、镇长蒋丽萍主持。

本次报告会,由中共上海市委党校汤荣光教授作题为《全面从严治党之策 学好用好守好〈中国共产党纪律处分条例〉》专题辅导报告。

汤荣光教授从《条例》总则内容解读,《条例》分则、附则亮点展现,《条例》如何贯彻落实等三方面,结合案例整体解读了《条例》,授课主题鲜明、内容丰富、分析透彻,进一步明确了如何在实际工作中遵守“六大纪律”,用好《条例》标尺,筑牢纪律“篱笆”,具有非常强的理论性、指导性和针对性。

报告会后,蒋丽萍强调,党纪学习教育是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措,是全面从严治党的治本之策。各级党组织和党员干部要深入学习领会习近平总书记关于加强党的纪律教育的重要论述,原原本本学习《条例》,真正使学习过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。要强化自我约束,提高免疫力,自觉将《条例》作为工作生活的准绳和规范。要坚持学用结合、学以致用、学以促干,凝聚干事创业的精气神,以高质量的学习成果推进新泾发展行稳致远,提供坚强纪律保障。



新泾镇综合行政执法队



上海鑫达实业(集团)有限公司